



## Correction: Towards microwave imaging of cells

Cite this: *Lab Chip*, 2018, **18**, 540

Mehmet Kelleci,<sup>a</sup> Hande Aydogmus,<sup>a</sup> Levent Aslanbas,<sup>a</sup>  
Selcuk Oguz Erbil<sup>a</sup> and M. Selim Hanay<sup>\*ab</sup>

DOI: 10.1039/c8lc90005a

Correction for 'Towards microwave imaging of cells' by Mehmet Kelleci *et al.*, *Lab Chip*, 2018, DOI: 10.1039/c7lc01251a.

rsc.li/loc

On page 5 of the article, there is an error in the sentence "For the HeLa cell line, the excess electrical volume of individual cells is measured to be  $15.2 \times 10^{-7}$  ( $\sigma = 8.4 \times 10^{-7}$ ) whereas the electrical volume for individual MDA-MB-157 cells is measured to be  $1.97 \times 10^{-6}$  ( $\sigma = 8.4 \times 10^{-7}$ )."

The correct sentence should read as follows: "For the HeLa cell line, the excess electrical volume of individual cells is measured to be  $15.2 \times 10^{-7}$  ( $\sigma = 5.8 \times 10^{-7}$ ) whereas the electrical volume for individual MDA-MB-157 cells is measured to be  $3.93 \times 10^{-6}$  ( $\sigma = 8.4 \times 10^{-7}$ )."

This change does not affect any of the results or conclusions of the article.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Department of Mechanical Engineering, Bilkent University, Ankara, 06800 Turkey. E-mail: selimhanay@bilkent.edu.tr

<sup>b</sup> National Nanotechnology Research Center (UNAM), Bilkent University, Ankara, 06800 Turkey

